



Туристический слет работающей молодежи прошел на Ивановщине

На протяжении трех дней, с 27 по 29 июня, на «Поповской усадьбе» в Лядовичах пятнадцать команд (14 – представители организаций нашего района и 1 – из Пинска) соревновались в различных конкурсах и испытаниях.

Программа была насыщенной и непростой. Участникам пришлось проявить не только свои спортивные способности, но и смекалку, ловкость и сообразительность.

По результатам соревнований кубок победителей достался команде Ивановской ДЮСШ. В лидерах также представители ЦРБ и Савушкин продукт.







